UNITA’ PASTORALE DI MAGRE’- MONTE MAGRE’        VERBALE DEL CPU
Il giorno16.03.2010, alle ore 20.30, presso il sottochiesa di S.Benedetto a Magrè si è riunito il Consiglio Pastorale Unitario. 

Risultano presenti:

	NOMINATIVO
	P
	A
	G
	
	NOMINATIVO
	P
	A
	G

	Allegri Don Gianantonio
	X
	
	
	
	Maltauro Roberta
	X
	
	

	Cattelan Luciana
	X
	
	
	
	Dal Maistro Gildo
	X
	
	

	Zanrosso Enrico
	X
	
	
	
	Ruaro Gabriele
	X
	
	

	Bruttomesso don Agostino
	
	
	X
	
	Pietribiasi Roberto
	X
	
	

	Tonello Luca
	
	
	X
	
	Reghellin Roberto
	X
	
	

	Campigotto Rosanna
	X
	
	
	
	Roana Fabio
	
	
	X

	Nardon Livio
	X
	
	
	
	Basso Elisa
	X
	
	

	Dall’Igna Rigoni Maria
	X
	
	
	
	Santacatterina Barbara
	X
	
	

	Danzo Lorenz
	X
	
	
	
	Scortegagna Federico
	X
	
	

	Fanton Plinio
	
	
	X
	
	Scortegagna Loredana
	X
	
	

	Feder Cesare
	X
	
	
	
	Suor Vittoria Carraro
	X
	
	

	Scortegagna Francesco
	X
	
	
	
	Nardon Gianantonio
	X
	
	

	Maddalena Teresa
	X
	
	
	
	
	
	
	


Punto 1 Preghiera  
Punto 2  Sinodo dei giovani
Prima di iniziare il lavoro sul sinodo dei giovani, Lorenz espone le proposte di solidarietà fatte dalla Caritas parrocchiale e le cui iniziative sono state pubblicate sul foglietto della settimana in occasione della “ giornata della prossimità” (saranno pubblicate anche sul “Camminiamo Insieme”).
Il Sinodo dei giovani è arrivato alla conclusione e noi come Unità Pastorale ci chiediamo quale sia la situazione dei giovani nella nostra parrocchia; ci sono già una serie di attività rivolte ai nostri ragazzi ma tanti sono esclusi per cui dovremmo cercare un modo per avvicinarli.
Affrontiamo questo tema divisi per gruppi.

Prima ascoltiamo le testimonianze delle catechiste ( in allegato), degli scout (in allegato) e dell’ AC.

Azione Cattolica:in riferimento ai ragazzi delle medie, tre sono le parole chiave:  Relazioni, Fede e Impegni. Per ciò che riguarda le relazioni gli animatori osservano che i ragazzi rispondono in base a come gli adulti si pongono con loro; posseggono molte cose (materiale tecnologico) ma hanno difficoltà a proporsi loro in maniera attiva; hanno molte possibilità-occasioni di relazioni ma poche vengono sfruttate; i ragazzi hanno capacità che non vengono spronati a sviluppare. Fede: se gli adulti danno importanza all’argomento anche loro lo fanno; singolarmente hanno dei valori positivi, delle idee per ciò che riguarda la fede ma hanno difficoltà a “tirarle fuori”, a manifestarle; ci sono tante potenzialità che su cui si potrebbe lavorare insieme educatori-adulti- famiglia.
Impegni: i giovani oggi ne hanno tanti, sono frammentati e rischiano di non fare dei percorsi formativi-continuativi; ciò li rende più stressati, assenti perchè pensano a ciò che devono fare successivamente.
Dopo esserci divisi in gruppi riportiamo in sintesi ciò che è emerso.
1 gruppo: necessità di creare un ambiente simile all’oratorio salesiano, luogo di ascolto per i giovani.

2 gruppo: esperienze organizzate da tutte le associazioni in modo da coinvolgere i ragazzi in tutti i lori aspetti; incontri con la Parola, pellegrinaggi...

3 gruppo: oltre a ciò che già propongono i vari gruppi parrocchiali forse c’è la necessità di creare un luogo di accoglienza, gestione che possono avere i giovani stessi; spazio dove possono incontrarsi per creare relazioni oltre alle esperienze che vengono da altri gruppi; un luogo potrebbe essere il circolo cattolico.
Punto 3  Elezione del Consiglio Affari Economici di M.Magrè
Sono nominati per il CPAE Dal Maistro Gildo e Sella Vittorino.
A TUTTI I COMPONENTI DEL CONSIGLIO DELL’UNITA’ PASTORALE
Carissimi, con la presente vi comunichiamo che martedì 20 aprile alle ore 20.30 presso il sottochiesa di S.Benedetto a Magrè ci sarà la riunione del Consiglio dell’Unità Pastorale.

Ordine del giorno:
1. Preghiera d’inizio.
2. Sviluppo di un progetto per incontrare i giovani
3. Varie ed eventuali

Vi informo che il prossimo CPU sarà il MARTEDI’ 18 maggio                      
                                                                                                       Barbara  Santacatterina   
